



守护师生“舌尖上安全”

合肥市行知实验中学开展校园食堂检查工作

10月22日,为进一步加强校园食品安全管理,确保师生饮食健康,合肥市行知实验中学对校园食堂进行了全面细致检查。

校长周武带领学校相关部门负责人深入食堂操作间、储存间、清洗间等各个区域,对食品原材料的采购、储存、加工制作流程、餐具消毒、环境卫生等方面进行了严格的检查。每到一处,校长都仔细询问,并查看相关情况,不放过任何一个可能存在安全隐患的细节。

食品总监彭道洋凭借专业的知识和丰富的经验,对食品的保质期、储存条件等进行了认真核查,对食品供货商的索票等材料进行了查看,他强调,食品安全是校园工作的重中之重,必须严格把关,确保师生吃得安全、健康、营养。

总务处程俊主任对食堂的设备设施运行情况、

水电安全等进行了检查,确保食堂的各项设施正常运转,为师生提供良好的就餐环境。

周武对食堂工作人员的辛勤付出表示感谢,并强调要始终把食品安全放在首位,不断提高服务质量和水平。同时,要求相关部门要加强对食堂的日常监管,建立健全食品安全长效管理机制,为师生的健康保驾护航。

此次检查,充分体现了合肥市行知实验中学对校园食品安全的高度重视,彰显了学校领导和相关部门为师生创造安全、舒适校园环境的决心和努力。相信在学校严格管理和全体工作人员共同努力下,行知实验中学的校园食堂将为师生提供更加安全、美味的饭菜,让师生吃得放心,吃得暖心,吃得温馨。

程俊

合肥市和平小学东校开展“爱粮节粮,不遗余‘粒’”主题教育

2024年10月16日是第44个世界粮食日,主题为:“粮安天下,共建美好生活,共创美好未来”。10月16日,合肥市和平小学东校组织开展“爱粮节粮,不遗余‘粒’”主题教育,增强和东学子们“爱粮节粮”的意识,引领崇尚节俭的社会风气。

“爱惜粮食,从我做起”国旗下讲话、粮食安全主题队课、“光盘行动”、主题画报制作等丰富多彩的活动,让同学们深刻理解了爱惜粮食、节约粮食的重要性。

董晶晶



践行新时代雷锋精神 合肥郎溪路小学受邀参加全国交流

10月14日,新时代雷锋精神进校园暨深化未成年人思想道德建设观摩交流活动在威海乳山市举行。全国各地优秀雷锋学校代表围绕弘扬雷锋精神、深化未成年人思想道德建设进行深入交流。

会上,来自全国各地的6个代表分别就如何擦亮“雷小锋”品牌、弘扬雷锋精神等内容作了经验分享,合肥市瑶海区郎溪路小学作为安徽唯一代表从

深植雷锋种子、践行雷锋精神、展现雷锋风采、弘扬雷锋荣光等五个方面进行交流发言。

近年来,瑶海区不断深化未成年人思想道德建设,大力弘扬新时代雷锋精神,持续推进雷锋精神进校园,积极引导青少年听党话、感党恩、跟党走,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

吴海波

保障师生安全 合肥道交部门调研朝霞小学

为更好地规范校园门口交通秩序,减少安全隐患,保障师生上下学安全,10月10日,合肥市道交办在经开区交警大队和经开区社发局法规安全处等部门的陪同下莅临合肥市朝霞小学,深入开展校园交通安全调研工作,学校党支部书记、校长杨波全程参与调研。

杨波围绕校园门口交通设施及标识标牌的配置,由学校领导、教师、交警和保安共同组成的护校

队,交通安全教育及宣传,“党员爱心小屋”建设等学校交通安全工作开展情况做了详细介绍。

市道交办一行充分肯定了学校在工作中所付出的努力,对学校“党员爱心小屋”的建设和校门口彩色即停即走区和斑马线给予高度赞扬。

朝霞小学将以此次调研为契机,继续深入开展交通安全常态化工作,为建设平安校园而不懈努力。

邓灵梓

合肥市庐阳实验小学举行退休老师一日游活动

为进一步丰富退休教师精神文化生活,积极营造尊老敬老、爱老助老的社会风气,10月17日,合肥市庐阳实验小学举行重阳节退休教师一日游活动。

工会副主席郑家庆老师陪同。校长叶叶代表学校向老教师们致以节日的问候和美好的祝福,感谢大家在学校建设和发展中作出的重要贡献。

老教师们先参观了安徽省第一侨乡、中国侨文化国际交流基地六安畹,感受到了淮军将领勇抗外

敌、忠君护国的英勇事迹和浩气长存的家国情怀;接着游览了以“打造环湖首镇,建设生态慢城”为目标的长临河古镇。最后前往红石咀公园,观赏银色沙滩,聆听细浪吻沙,享受温暖阳光。

老教师们一致表示,本次活动不仅体现了学校尊老的优良传统,丰富了老教师的业余文化生活,还增进了彼此间的交流和沟通,更让他们感受到学校的真切关怀。

郑家庆

破茧成蝶 成就人生

读《我要做一只美丽的蝴蝶》有感

合肥市青年路小学 五(11)班 程林溪 指导老师:吴娟

谁不曾见过那五彩缤纷的蝴蝶呢?每当我们惊艳于它们的飞翔,是否想过,这些美丽的生灵,曾经也是浑身长满小刺、不被人喜爱的小毛毛虫呢?它们唯有奋力咬破茧,从束缚的茧里艰难地钻出来,再脱去外壳,承受翅膀生长的剧痛,经过几个小时的痛苦挣扎,才能化身蝴蝶,翩翩起舞于花间。有一些毛毛虫无法忍受这种痛苦,只愿终身做一只小虫,趴在树上。

克雷蒂安的童年,如同那不起眼的小毛虫,虽有口吃与丑陋的外表,但他从未向命运低头。为了克服口吃的障碍,他含石练习,为了追求卓越,他比常人付出了更多的汗水,如饥似渴地汲取知识。凭借顽强的毅力,他最终成为加拿大历史上首位连任两届的总理,化身“一只美丽的蝴蝶”,被世人亲切地誉为“蝴蝶总理”。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”。克雷蒂安的奋斗历程让我联想到了很多名人“破茧成蝶”的传奇故事:胸部以下全部瘫痪的张海迪,勤奋努力地自学英语,最终成为了一名出色的作家和翻译家;小时候被老师认为有学习障碍的爱迪生,退学后通过刻苦自学、不断探索,成为了一名伟大的发明家;还有游泳运动员张雨霏,她年幼丧父,天生脊柱弯曲,但她没有放弃,卧薪尝胆,取得了傲人的比赛成绩,成为我国的“蝶后”。

和他们的坎坷经历相比,我的童年虽沐浴在幸福的光辉中,但我深知不能沉溺于现状,更需要勇敢地破茧成蝶。在努力学习课内外知识的同时,我还加入了志愿者的队伍。通过环保志愿活动,我知道了垃圾分类原则和环境保护的重要性;还参加了“自护知识进社区”活动,向社区的小伙伴们介绍防溺水安全知识,并发起“珍爱生命 严防溺水”的倡议,和所有的小伙伴们一同筑起心中的“安全墙”。在每一次的志愿活动中,我不仅收获了满满的成就感,更增强了社会的责任感。尽管与伟人相比,我们微不足道,但我将继续努力“破茧”,朝着成为美丽蝴蝶的目标奋进。

你愿意一生碌碌无为,甘心做那平凡无奇的小毛虫,还是勇敢地打破束缚,蜕变成那展翅高飞的美丽蝴蝶?在人生的旅途中,我们都曾是那不起眼的小毛虫,但只要我们勇敢地面对困难,不懈地努力,终将能够破茧成蝶。

湖中的小天使

合肥高新创新实验小学 五年级(6)班 胡雨田

指导老师:余才慧

夏日傍晚,徽园的湖面波光粼粼,微风吹过,带来一丝凉爽。我站在湖边,心中满是期待,真想与湖中的小天使——那些可爱的小野鸭们玩耍。它们总是给我带来无尽的欢乐,每次看到它们,我都仿佛看到了大自然的灵魂。

小野鸭们的外貌十分吸引人。它们的羽毛呈现出深浅不一的绿色,仿佛大自然的画家在每一片羽毛上都细心地涂抹了色彩。它们的眼睛明亮而有神,时而沉静,时而好奇。湖中的水面映照它们的身影,仿佛是大自然的镜子,捕捉到了它们最真实的模样。它们在水中嬉戏,时而潜入水中,时而浮出水面,仿佛在与水中的小鱼儿玩耍。

我轻轻地从口袋中取出一块饼干,准备投喂它们。小野鸭们似乎早已察觉到我的意图,它们的眼睛紧紧地盯着我手中的饼干。当我将饼干扔向湖中时,它们迅速游过去,争先恐后地将饼干吞入肚中。看着它们满足的模样,我不禁笑了起来,仿佛我们之间建立了某种特殊的联系。

除了与我互动,小野鸭们之间也有着深厚的情感联系。当我投喂饼干给其中一只小野鸭时,其他的小野鸭们也会围拢过来,仿佛在说:“那也是我们的!”这种互助和团结的精神让我深感震撼。它们对食物的渴望和对彼此的关心,都让我更加喜爱它们。

每次与小野鸭们的互动,都让我对大自然有了更深的敬畏。大自然的生灵都有着自己的情感和生活方式,它们与我们共同生活在这个地球上,共同分享着大自然的恩赐。我们应该更加珍惜和保护它们,让它们在这个地球上自由自在地生活。

对小野鸭的喜爱,不仅仅是因为它们的可爱与我之间的互动,更是因为它们代表了大自然的美好和神奇。它们在大自然中的每一个瞬间,都是那么的纯真和美好。与它们之间的情感联系,让我更加珍惜与大自然的每一次相遇。

